

沈晓明主持召开省委应对疫情工作领导小组专题会议强调

坚决压实防外溢政治责任 尽快打赢疫情防控这场大仗

冯飞毛万春徐启方参加 王贺胜到会指导

本报海口8月7日讯(记者李磊 特约记者王江顺)8月7日,省委书记、省委应对疫情工作领导小组组长沈晓明主持召开省委应对疫情工作领导小组专题会议,强调要克服麻痹松懈思想,坚决压实防外溢政治责任,尽快打赢疫情防控这场大仗。

省长、省新型冠状病毒肺炎疫情防控工作指挥部总指挥冯飞,省领导毛万春、徐启方等参加会议。国家卫生健康委副主任、国家疾病预防控制局局长王贺胜到会指导。

会议强调,防止疫情外溢事关防控成败,要坚决克服麻痹思想,充分发挥岛屿地理优势,守好机场、港口等离岛关口,建立旅客出岛审核评估机制,确保不漏一人。要坚持以快制快,全力以赴开展“追阳”工作,保证“追阳”质量,提高“追阳”效率。要推进全岛核酸筛查工作,高效衔接核酸检测“采、送、检、报”各环节,提高检测速度。要把满腔热情做好群众工作贯穿疫情防控始终,提升工作能力,注意方式方法,尽可能预留政策制定调整的缓冲期,以细致暖心的服务争取市民游客的理解和支持。要严格落实国务院联防联控机制关于防止院内感染相关工作要求,严防医护人员感染,抓紧开展确诊病例康复治疗,加快方舱医院建设,提升方舱医院利用率。要做好极端天气条件下疫情防控工作应对预案,全力保障抗疫物资和居民生活物资储备和供应充足。要优化整合力量,以“四不两直”方式,对照问题清单,开展督促检查,促进问题整改,助推各项防控措施落实到位。

冯飞主持召开省疫情防控工作指挥部视频调度会和专题调度会

安排部署防止疫情外溢等工作

本报三亚8月7日电(记者李磊 见习记者黎鹏)8月7日,省长、省新型冠状病毒肺炎疫情防控工作指挥部总指挥冯飞在三亚先后主持召开指挥部视频调度会议和省疫情防控专题调度会议,落实省委应对疫情工作领导小组专题会议精神,安排部署防止疫情外溢等工作,并研究转运机制优化工作,调度全省方舱医院、定点医院、隔离点等设施建设及储备情况。

省疫情防控工作指挥部视频调度会听取了当前疫情形势研判情况的汇报,根据省委应对疫情工作领导小组专

题会议部署,围绕坚决压实防外溢责任、做好全省开展全域核酸检测的充分准备、分市县按目标实现社会面清零、做好游客的服务和安顿以及民生工作等方面安排部署全省疫情防控具体工作。

下午召开的省疫情防控专题调度会议要求,要严格落实国务院联防联控机制第九版防控方案有关要求,进一步压实责任,优化隔离转运运行机制,严之又严、实之又实、细之又细地做好转运和隔离点管理等各环节工作,切实做到全链条精准有效防控。

省领导沈丹阳、周红波、王路分别参加上述会议,国家卫健委疾控局副局长雷正龙在专题调度会议上进行指导。

琼海12345热线接线率一周内提升至100% 直通联办 打通服务群众“最后一公里”

■见习记者 陈子仪 本报记者 李佳飞

近日,琼海12345热线呼入量较平时有明显增长。8月7日,热线平台接通量超1500通,是平时的3倍,但接通率一直保持在99%以上,其中8月1日至3日接通率为100%。”琼海市行政审批服务局党组成员、政务中心主任王成刚8月7日告诉海南日报记者,就在一周前,“接电即办”在琼海还并非常态。

数据显示,今年1月到6月,琼海市

12345分平台平均接通率只有78.08%,在全省19个分平台中接通率倒数第三。

从“倒数第三”到“民呼必应”,琼海是如何在短时间内做到的?

答案是琼海市正在积极推行的“直通联办”改革。

琼海市委主要负责人表示,推行“直通联办”改革,核心是紧扣海南自贸港建设,深入践行以人民为中心的发展思想,让改革发展成果更多更公平惠及人民。实质就是直面群众、疏通堵点、多方联

动、为民办事,解决一批热点难点重点问题,打通服务一流营商环境建设“最后一公里”。

为了准确快速答复市民疑惑,琼海市12345热线平台针对群众咨询较多的问题建立知识库,并将话务员人数从最初的14人增至24人。琼海市委、市政府增加投入资金逾100万元,用于增加话务人员和提高人员工资,并制定出台了服务奖惩制度、服务能力绩效考核制度等相关规章制度,提高管理水平。

下转A02版▶

儋州: 加快儋洋一体化发展 打造海南高质量发展第三极

十年栉风沐雨,十年春华秋实。儋州正全面落实“一本三基四梁八柱”战略框架,加快推动儋洋经济圈发展,蹄疾步稳创建自贸港产城融合发展先行区、示范区,一幅激荡人心的奋斗画卷跃然眼前。

(A04/A05版)

俯瞰儋州市新英湾。 本报记者 陈元才 摄

外资加速布局海南消费市场 名企抢滩 合作深化

■本报记者 罗霞

近日,全球最大的奢侈品集团——路威酩轩(LVMH)集团和海口综合保税区签订合作协议,正式宣告路威酩轩香水化妆品中国区旅游零售供应链中心落地海口综合保税区。此前,路威酩轩香水化妆品(海南)有限公司已于今年3月在海口注册成立,并于6月底正式启动本地业务,完成首批香水化妆品进口业务。

“我们十分看重、看好海南市场。”路威酩轩集团大中华区总裁吴越说,集团将依托海南不断优化的营商环境以及在免税品方面的政策,立足海南辐射中国旅游零售市场,为中国消费者带来更

加多元、更个性化的产品和服务。

深耕海南消费市场的外资企业不止一家。

今年以来,外资加大力度布局海南消费市场,成为海南发展的一道靓丽风景。一大批企业聚焦消费领域在海南投资兴业,行业资源加速集聚,消费市场发展呈现多个亮点。

名企多——

路威酩轩集团、瑞士历峰集团、法国开云集团、美国雅诗兰黛、法国欧莱雅、科蒂集团、英国戴比尔斯、美国泰佩思琦……在海南,全球消费品领域知名企业扎根集聚,集体深耕投资热土。全球十大奢侈品集团中,多家企业与海南自贸港的合作迈开了大步。

瑞士历峰集团继去年10月在海南注册成立企业后,今年进一步加大布局海南,旗下卡地亚、万国表等品牌纷纷通过开设新店、快闪店等形式,开拓海南市场;在原有合作的基础上,雅诗兰黛集团今年首次以集团身份参加消博会,旗下多个品牌即将入驻海口国际免税城,将为中国消费者推出一系列线上和线下活动;欧莱雅旅游零售海南办公室今年年初开业,通过开设快闪店等一系列举措深挖海南市场潜力……

谈及与海南深化合作的原因,瑞士历峰集团全球首席执行官朗博杰表示,看中的是海南离岛免税等自贸港政策,并因《中华人民共和国海南自由贸易港法》增强了投资信心。 [下转A02版▶](#)

沈晓明在调研政务热线和网上舆情工作时强调 及时收集信息民意 精准解决群众诉求 为打赢疫情防控这场大仗凝聚强大合力

本报海口8月7日讯(记者陈蔚林 特约记者王江顺)8月7日,省委书记、省委应对疫情工作领导小组组长沈晓明在海口调研政务热线和网上舆情工作并主持召开座谈会,强调要坚持以人民为中心,发挥好政务热线作用,加强网络舆情监测引导,做好疫情信息和民意收集,精准解决群众诉求,为打赢疫情防控这场大仗凝聚强大合力。

沈晓明来到省12345呼叫中心,实地调研中心运行、热线接听处置、健康码

转码、网上舆情分析等工作。

沈晓明强调,群众是疫情防控的主角,也是疫情最密切的利益相关者,疫情防控不仅仅是公共卫生工作,更是群众工作、社会工作。只有充分发挥群众作用,用好群众力量,疫情防控才能事半功倍。12345政务服务便民热线和网上舆情是政府和群众之间的桥梁,要找准角色定位,常态化做好疫情信息和民意收集工作,加强信息报送和分析,疏通疫情防控工作梗阻,提升疫情防控

工作水平。12345政务服务便民热线要加强与疫情防控指挥部的衔接,抽调防疫专家及时进驻,精准专业解决群众诉求,确保群众关心和反映强烈的问题能够第一时间反馈、第一时间处理。要用好新闻发布会、“海南疫情防控”微信公众号等平台,整合工作力量,把握好时效,及时透明发布疫情信息,争取市民游客的理解和支持,共同打赢疫情防控这场大仗。

省领导冯忠华、巴特尔参加调研。

本轮疫情以来,我省累计报告1140例阳性感染者 15省市支援我省核酸检测工作

本报海口8月7日讯(记者马珂)8月7日,我省召开新冠肺炎疫情防控工作指挥部新闻发布会(第四十一场)。海南日报记者会上获悉,本轮疫情以来,我省累计报告1140例阳性感染者,其中827例确诊病例,无症状感染者313例。当天,由中共海南省委宣传部主办的“海南疫情防控”微信公众号正式上线,主要发布海南省各市县疫情信息、防控措施、个人防护、辟谣信息等内容,请公众积极关注。

感染者症状轻微 无重症、危重症病例

据悉,8月7日00时至12时,全省共

报告本土新冠病毒阳性感染者182例,其中,确诊病例104例(三亚市74例、儋州市19例、东方市3例、海口市3例、琼海市2例、陵水黎族自治县1例、乐东黎族自治县1例、五指山市1例);无症状感染者78例(三亚市70例、儋州市4例、陵水黎族自治县2例、五指山市1例、万宁市1例)。

本轮疫情以来,累计报告1140例阳性感染者,其中827例确诊病例(三亚市689例、儋州市46例、东方市25例、陵水黎族自治县21例、临高县15例、万宁市9例、海口市7例、乐东黎族自治县6例、澄迈县4例、五指山市3例、琼海市2例);无症状感染者313例(三亚市282例、陵水黎族自治县15例、琼海市5例、儋州市5例、乐东黎族自治县2例、五指

山市2例,万宁市、临高县各1例)。本轮疫情社区传播范围较广,疫情已形成一定规模且仍处上升期,并呈扩大趋势;新增感染者中管控人群比例逐渐提高。感染者症状轻微,无重症、危重症病例。

5省市5000名采样人员 驰援我省

会上表示,在国务院联防联控机制综合组海南工作组的大力支持下,对接7个省市选派175名流调和卫生监督人员,15个省市199万管/日核酸检测能力和5个省市5000名采样人员支援我省。

下转A02版▶

“海南疫情防控”微信公众号开通 核酸采样点和防控政策信息一键可查

本报海口8月7日讯(海报集团全媒体中心记者王洪旭)疫情期间,省内居民及游客关注的健康码查询、核酸采样点查询、核酸上门预约、同行密接查询、风险地区查询、疫情辟谣信息、防疫贴士等内容,均可一键查询了。8月7日,“海南疫情防控”微信公众号正式上线,省内居民及游客可通过该平台第一时间掌握最新最权威的信息。

据了解,“海南疫情防控”微信公众号是由海南省委宣传部主办的官微,主要发

布海南各市县疫情信息、防控措施、个人防护、辟谣信息等内容,共设疫情信息、服务信息、健康科普等3大栏目,其中包括海南疫情数据、三亚疫情发布、疫情防控发布会、各市县疫情动态、各地防控政策、海南发热门诊、封控期间交通食宿等10多个小栏目,多角度、全方位地反映海南各市县的疫情动态、物资保障信息,以及防疫政策的调整和普及、防疫健康科普等服务类信息,实现“一个平台,多方服务”。

目前,“海南疫情防控”微信公众号已



“海南疫情防控”微信公众号

▶ 导读

海南日报 海南周刊



B01-B16

毛万春主持召开省政协机关疫情防控工作会议指出 从严从实从细抓好疫情防控各项措施落实

本报海口8月7日讯(记者刘操)8月6日,省政协机关疫情防控工作会议在海口召开,会议传达学习省委应对疫情工作领导小组专题会议精神,传达学习省疫情防控工作指挥部视频会议精神,对省政协机关疫情防控工作作出安排。省政协主席毛万春主持会议并讲话。

毛万春指出,当前我省正面临疫情

防控的严峻考验,省政协机关全体干部职工要切实提高政治站位,迅速统一思想和行动,以高度的政治自觉坚决落实中央及省委关于疫情防控工作的部署要求。

要把防控疫情作为当前的首要任务,强化风险意识、忧患意识,压实压牢各级防控责任,从严从实从细抓好疫情防控各项措施落实,以最严明的纪律守牢机关疫情防控阵地。

下转A02版▶

徐启方在儋州市督查指挥疫情防控工作时强调 突出“快、准、严”坚决遏制疫情扩散蔓延

本报那大8月7日电(记者陈蔚林)根据省委安排,省委副书记、政法委书记徐启方带队在儋州市督查指挥疫情防控工作。8月7日,徐启方召开儋州市疫情防控调度会,向儋州市、乡(镇)领导干部传达了省委应对疫情工作领导小组专题会议精神,听取儋州市疫情防控工作情况,研究部署下一步工作。

会议指出,要深刻认识当前疫情形势

的复杂性、严峻性,深入贯彻落实习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神,迅速把思想和行动统一到党中央决策部署和省委省政府部署上来,落实好国务院联防联控机制和第九版防控方案要求,坚决摈弃侥幸心理,立即进入战时状态,全力打赢疫情防控这场大仗。要突出“快、准、严”,快速做好筛查、“追阳”、流调溯源、转运隔离等工作,

下转A02版▶



读懂海南 看我们的



海南日报客户端 海南日报官方微信 新海南客户端